

Оперативная информация на 13.04.2020г.
по ситуации с распространением коронавирусной инфекции и мерами профилактики в ООО «Газпром нефтехим Салават»

Уважаемые коллеги!

В Российской Федерации на 13.04.2020 зарегистрировано 18328 (+ 2558 за сутки) случаев коронавирусной инфекции COVID-19. Выписаны по выздоровлению 1470(+179) человек, 148 (+18) умерло.

В Республике Башкортостан на 13.04.2020 число инфицированных жителей новой коронавирусной инфекцией увеличилось до 107 (+23), выздоровело 7 человек.

Для снижения рисков распространения коронавирусной инфекции в ООО "Газпром нефтехим Салават" приняты дополнительные меры по предупреждению распространения коронавируса.

В компании обеспечено бесперебойное функционирование мощностей непрерывного цикла и взаимодействие производственных подразделений, осуществляющих их эксплуатацию.

Увеличена периодичность проведения влажной уборки производственных и непромышленных помещений (АБК, операторных, управлений) с использованием дезинфицирующих средств.

На контрольно-пропускных пунктах ведется термометрический контроль всех сотрудников Общества. Замер температуры тела осуществляется бесконтактными термометрами.

В случае выявления повышенной температуры тела (от 37,2°C), сотрудники компании незамедлительно отстраняются от работы.

При обнаружении повышенной температуры тела работникам Общества необходимо вернуться домой, вызвать на дом врача и доложить информацию непосредственному руководителю.

Всем сотрудникам компании рекомендовано соблюдать режим полной самоизоляции, оставаться дома и строго соблюдать меры профилактики.

Горячая линия covid19@snos.ru готова принять любые частные вопросы и предложения по сложившейся ситуации с коронавирусом.